Ha egyenlőtlenséget negatív számmal szorzunk, vagy osztunk, akkor megváltozik az egyenlőtlenség iránya, ugyanis a negatív számok közül az a nagyobb, amelyiknek az abszolút értéke kisebb.

Pl.: 
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Ezt a hibát nem követheted el, ha mindig úgy fejezed ki az x-t, hogy az együtthatója pozitív szám legyen. 

1. Állapítsa meg, hogy mely valós x értékekre teljesül a  
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  egyenlőtlenség!
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Ell.: Ha x = – 4, akkor egyenlőtlenséget kapunk, mert itt egyenlő a baloldal és a jobboldal helyettesítési értéke. 
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Ha x = 2 
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2. Oldja meg a következő egyenlőtlenséget a valós számok halmazán!
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3. Oldja meg a következő egyenlőtlenséget a valós számok halmazán! Van-e a
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intervallumnak és az egyenlőtlenség megoldáshalmazának közös pontja?
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Nincs közös pontja a
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intervallumnak és az egyenlőtlenség megoldáshalmazának közös pontja?

4. Melyik az a legkisebb egész szám, amely eleget tesz a következő egyenlőtlenségnek?
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Lehet egyszerűsíteni! 
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5. Adja meg a következő egyenlőtlenség valós megoldásait! 
[image: image15.wmf](

)

2x151x

x1

953

+

³×-+



[image: image16.wmf](

)

2151

1/45

953

21511

9553

10709915

1075924

8414

6

xx

x

xx

x

xxx

xx

x

x

+

³×-+×

+

³-+

+³-+

+³-+

³

³


6. Adja meg a következő egyenlőtlenség valós megoldásait!  
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7. Oldja meg a következő egyenlőtlenséget a valós számok halmazán!   
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